MoaAapiong Kovotavtivog, Kanyntg ITAnpoeopikng
Scratch Exercise 04 (Pong Starter +)

IIpogtowpacia (Scratch, Paint.Net)

1. ®Otdéte pa pmdda va £xel péyebog 15 X 15 ewcovootoryeia (pixels). Xpouatiote
KaTAAAN A G ypetaleTat, pe dapaveln Tiow amd TV uraia (Lopen apyeiov Png).

2. Otéte éva médo (Paddle) pe péyebog 80 X 6 eikovootoyeio (pixels) kat ypopotiorte to
pe owPaduion ypopatog (Gradient) my pLowpo Kot 6GkKovPo yKpL.

3. Emié&te 4 oxnvikd g apeokeiog 60g (o€ ovoLyTOXPOIOVS XPOUOTIGLOVS) Kot
TPOTOTOOTE TOL MOTE VO EYOVV GTO KAT® UEPOG oL KOKKIVI) Ampida amd dKpn og akpr, N
omoia va &xel mhyog yopw ota 10 swovostoryeia.

4. Anmovpynote pa eikdéva mov vo ypagel Game Over pe dwofdOuion ypopotog (Gradient) my
Lopo Kot 6KOVPO YKPL, He dtopavela mioco ond ta ypaupato (Mopen apyeiov Png). Agv
TPEMEL TO UNKOG Vo vrtepPaivel oe eikovoototyeia ta 440 (pixels)

Mnéra:
5. H pndda mpémel va apyikonombei (Apykn 0éon — popen — katevbuvvon)
6. Kdavte v pundra va mnyaiver pe kivnon 10 Pnudtov kot pe apykn katevbovon 45 popov
Eexvavrtag and v B€om 0, kot va ovarndd ota Opia.

IT¢ovho:
7. Opioe to y 0V paddle o -150.
8. Kadve 1o Paddle va aAlalel Béon otov x d&ova pe v Kivnomn tov Tovtikiol (va gival ico pe
TO % TOV TOVTIKIOV) (tip Yo TAVTOL)

Mnéra:
9. Ortav n pndia ayyilet To TESA0, va KAVEL YO Kot VoL avarndd (apykd) HETaED TV HOP®V
(-30 ko 30) Tuyaio
10. EGv n pmddo aKovUmioel 6TNV KOKKIVI A®pida 6TO KAT® HEPOS TOV GKNVIKOV, TOTE Vi
yéveton | umddo Ko va Byaivel to pivopa Game Over. Emiong va otapatdel 6Ao 1o
Ty viot.

Evépyereg epmiovtiopov:

11. Otav n prdra ayyilel To mESIAO, Vo KAVEL YO Kol va. avamnod g ENG:
To wédho €xetl 80 erkovoatoryeio uKog Kot To kEvTpo Tov givar oto 40. Na otpifel tO0eg
poipec n umdAo OGEG Kot 1) AmdGTACT) TOL £YEL TO ONUELD ETAPNC 0O TO KEVIPO TOL TESAOV.
(O tomog eivar poipec=x prdrag — X TE01LoV) (OAet 2 MetafAnTéc)

12. No ypnoponomoete petafAnt mov vo petpdetl to okop. To orkop Ba av&avetar kotd 1 6tav
N urdho ytomdel 1o TEdA0. (O€het pia petafAnt)

13. BaAte emineda dvokoriag. Kabe 10 movioug va avéavel 1o enimedo dvokoriog kotd 1
(Apyko eminedo 1), ko Tovtdypova vo avEavel 1 taydta katd 1. (OAet po petafintn)

14. Kévte va aAlalel T0 oknviko otav aALAleL To emimedo dvokoiiog (OElet petdooon
HMVOHATOG)



